

SVETAČKI KALENDAR I RASPORED MISNIH NAKANA

Nedjelja 9.3. 1. KORIZMENA NEDJELJA	7.30 h – Vidovec: Župna – za sve žive i pokojne župljane 9.30 h - Nedeljanec: + Mijo Horvat, Petar i Anđela Melnjak, + ob. Horvat, Sili i Kučar 11.00 h – Vidovec: + Ljubica i Stjepan Težak
Ponedjeljak 10.3. Emilijan	18 h – Vidovec: + Antun, Vjera, Nevenka i Agneza Petric
Utorak 11.3. Kandid	18 h – Vidovec: + Snježana Hrženjak, + Ivan Farc
Srijeda 12.3. Maksimilijan DEVETNICA SV. JOSIPU	16.30 h – Nedeljanec: POBOŽNOST KRIŽNOG PUTA 17 h – Nedeljanec: + Antun i Marija Hudak 18 h – Vidovec: + Josip, Doroteja i Ivan Novak, + ob. Novak
Četvrtak 13.3. Patricija	18 h – Vidovec: + Ivana i Ivan Trojko
Petak 14.3. Polikarp	17.30 h – Vidovec: POBOŽNOST KRIŽNOG PUTA 18 h – Vidovec: + Edo, Karmica, Terezija i Stjepan i Košić
Subota 15.3. LITURGIJA KVATRI	HODOČAŠĆE SV. JOSIPU U KARLOVAC Vidovec u 18: + Ivan Košić
Nedjelja 16.3. 2. KORIZMENA NEDJELJA	7.30 h – Vidovec: Župna – za sve žive i pokojne župljane 9.30 h - Nedeljanec: + Dragica Pozder, Marija i Juraj Kušćer, Stjepan, Antun i Agata Hohnjec 11.00 h – Vidovec: + Ivan Habulan



V A R A Ź D I N S K A B I S K U P I J A
 Župa Sv. Vida mučenika – Vidovec

Pastoralni listić

1. KORIZMENA NEDJELJA (C)

Godište XXI.

9. ožujka 2025.

Broj 10

Nedjeljno Evanđelje - Lk 4,1-13

U ono vrijeme: Isus se, pun Duha Svetoga, vratio s Jordana i Duh ga četrdeset dana vodio pustinjom, gdje ga je iskušavao đavao. Tih dana nije ništa jeo, te kad oni istekoše, ogladnje. A đavao mu reče: »Ako si Sin Božji, reci ovom kamenu da postane kruhom.« Isus mu odgovori: »Pisano je: Ne živi čovjek samo o kruhu.« I povede ga đavao na visoko, pokaza mu odjednom sva kraljevstva zemlje i reče mu: »Tebi ću dati svu ovu vlast i slavu njihovu jer meni je dana i komu hoću, dajem je. Ako se dakle pokloniš preda mnom, sve je tvoje.« Isus mu odgovori: »Pisano je: 'Klanjaj se Gospodinu, Bogu svomu, i njemu jedinomu služi!'« Povede ga u Jeruzalem i postavi na vrh Hrama i reče mu: »Ako si Sin Božji, baci se odavde dolje! Ta pisano je: 'Anđelima će svojim zapovjediti za tebe da te čuvaju.' I: 'Na rukama će te nositi da se gdje nogom ne spotakneš o kamen.'« Odgovori mu Isus: »Rečeno je: Ne iskušavaj Gospodina, Boga svojega!« Pošto iscrpi sve kušnje, đavao se udalji od njega do druge prilike.

Započelo je vrijeme korizme, vrijeme u kojem smo pozvani na intenzivniju molitvu, post i djela ljubavi. U ovih četrdeset dana dublje nam je uranjati u otajstvo križa i trpljenja Kristovog i tako se pripremati za najveći kršćanski blagdan - blagdan Uskrsa. Velikani duhovnosti na poseban su način ljubili samoću. Najveći među svim velikanima, Isus Krist, povukao se u pustinjsku samoću punih četrdeset dana prije svog javnog djelovanja. Na kraju svog 40-dnevnog posta u pustinji, Isus dobiva neobičnog "gosta", posjećuje ga Napasnik, Sotona - varalica ljudi. U jednom trenutku Bog i Sotona, ljubav i mržnja našli su se zajedno licem u lice. Isus dopušta da ga Sotona kuša i to prije svega da nama poruči da ćemo i mi također biti napastovani i iskušavani, ali nam daje i primjer kako se hrvati i othrvati napasniku.

Isus sa Sotonom ne raspravlja mnogo, već samo daje kratke odgovore na tri pitanja, na tri kušnje. Napasnik prvo traži od Isusa da pretvori kamenje u kruh. Tu je na djelu grijeh požude tijela, napast imati pošto-poto, ne mareći puno za Božje zakone. Isus svojim odgovorom pokazuje da postoji nešto što je puno važnije od

Pastoralni listić izdaje Župa Sv. Vida mučenika, Vidovec

Kontakt: tel.: **042/741-332** * e-mail: **zupa-vidovec@biskupija-varazdinska.hr**

Uređuje i odgovara: **Josip Koprek, župnik (mob.: 099 3456 444)**

kruha, a to je Riječ Božja. Čovjek nije samo tijelo već je stvoren i za jedan drugi rast, važniji, a to je rast duha, rast srca u dobroti za svakog čovjeka.

Druga kušnja je napastovanje vlašću. Varalica ljudi pokazuje Isusu sva kraljevstva svijeta koja će mu dati uz uvjet da se Isus pokloni pred njim. On želi dati Isusu ono što je već njegovo, što mu pripada. Na taj način zaveo je i prve ljude lažuci im da će biti kao bogovi ako uzmu plod sa zabranjenog stabla. A oni su već bili Slika Božja, prijatelji Božji. Isus ne želi takvu moć, moć vladanja nad drugima, već pokazuje da postoji nešto jače od sile, od nasilja, a to je ljubav prema Bogu i svakome čovjeku.

Treća kušnja je kušnja čašću. Ako se baci s Hrama i ne bude mu ništa, narod će ga smatrati čudotvorcem, povjerovat će da je Mesija. Isus na sve ove nagovore, napastovanja spremno i odrješito odgovara. Nije mu stalo ni do časti ni do vlasti - njegov je put - put križa i služenja u ljubavi. Na taj put pozvani smo i mi – i ove korizme. Pozvani smo nasljedovati Isusa u stavu služenja i ljubavi prema Bogu i bližnjemu – ne bojeći se Sotoninih zamki i zavođenja. Naša molitva, post i djela ljubavi neka budu odraz raspoloživosti našega srca da budemo istinski svjedoci i nasljedovatelji Isusovi.

ŽUPNE OBAVIJESTI

U subotu 15. ožujka 2025. hodočastimo tradicionalno kao župa **Sv. Josipu** u Nacionalno svetište Sv. Josipa u **Karlovcu**. Autobusima krećemo u 6.30 sati ispred crkve u Vidovcu i idemo u smjeru Nedeljanca da pokupimo ostale hodočasnike.

Pobožnost Križnoga puta u korizmenom vremenu je **u srijedu** u Nedeljancu prije večernje svete mise te **u petak** u Vidovcu prije večernje svete mise. **Pozivam svu školsku djecu** (ne samo prvopričesnike i krizmanike – za njih se to podrazumijeva) da **zajedno s roditeljima** dođu na pobožnost Križnog puta u srijedu ili u petak.

Jubilarni 25. križni put mladih Varaždinske biskupije ove godine će se održati 5. i 6. travnja u Podravskom arhiđakonatu – od Koprivnice preko Velikog Bukovca do Ludbrega. Na oglasnoj ploči je plakat s detaljnijim informacijama o načinu prijave i uputama kako se pripremiti za križni put.

Povodom Jubilejske 2025. godine naša Varaždinska biskupija organizira **Nacionalno hodočašće u Rim, od 5.-11. listopada 2025.** za ukupno 300 hodočasnika. Zainteresirani neka se **što prije** jave u župni ured radi ispunjavanja prijavnice koja će se proslijediti Biskupiji jer će se, po svemu sudeći, broj od 300 hodočasnika predviđenih za našu biskupiju brzo popuniti.

Podsjećam župljane da se još uvijek mogu prijaviti sa svojim obiteljskim podacima za našu digitalnu **župnu kartoteku!** Dosad ih je to učinilo – bilo preko interneta bilo na formularu koji su dobili pred Božić – **600** obitelji. A u župi imamo **1.220** obitelji! Dakle, još niti polovica ih se nije prijavila. Zahvaljujem našem orguljašu Jurici Priheru za marljivo unošenje podataka u bazu za većinu onih koji su nam dostavili papirnate formulare.

SVAKI TJEDAN – SVETAC JEDAN

SV. DOMINIK SAVIO: "Radije umrijeti nego sagriješiti" !

Dominik Savio jedan je od najmlađih svetaca Crkve. Bio je najdraži učenik sv. Ivana Boska. Rodio se 2. travnja 1842. u selu Riva di Chieri u sjevernoj Italiji od oca Karla koji je bio kovač i majke Brigite koja je bila krojačica. Bilo ih je desetero braće i sestara, a Dominik je bio najstariji. Isti dan kad se rodio bio je i kršten. Već od svoje pete godine gorljivi je ministrant, a u 7. godini primio je prvu pričest uz ispovijed. Na dan sv. Pričesti stvorio je odluke kojih se držao kroz čitav život:

1. ISPOVJEDAT ĆU SE ČESTO I IĆI NA PRIČEST SVAKI PUT KAD MI ISPOVJEDNIK DOPUSTI, 2. SLAVIT ĆU SVEČANO BLAGDANE, 3. MOJI ĆE PRIJATELJI BITI ISUS I MARIJA, 4. RADIJE UMRIJETI NEGO SAGRIJEŠITI.

Kao izuzetno daroviti i pobožni dječak vedre naravi, druželjubiv i omiljen među školskim drugovima, isticao se izvanrednom pobožnošću i duhovnom radošću. S 12 godina ulazi u don Boskov oratorij sa željom da postane svećenik. Susret s don Boskom (svecem prepunim Božje ljubavi koji je svoj život posvetio odgoju mladih) donosi mu novo prijateljstvo i povjerljivost. Dominik je cijelog života mislio na svetost, druge poticao na svetu ispovijed, korio ih kad su nešto sagriješili, kad bi čuo psovku molio bi u sebi: "GOSPODINE HVALJEN BUDI!"

Vjerovao je, da ako ne postane SVET neće ništa postići. Osobito je bio velik štovatelj Blažene Djevice Marije i Presvetog Oltarskog Sakramenta. Već ovdje na zemlji bio je anđeo. U krhkom tijelu krila se velika duša čvrste volje i jake ljubavi prema Bogu i ljudima. Nakon tri godine provedenih kod don Boska vraća se u roditeljski dom zbog krhkog zdravlja te umire s nepunih 15 godina od plućne bolesti **9. ožujka 1857.** govoreći: "Kakve prekrasne stvari vidim" i tješeći svoju majku: "Mama, nemoj plakati ja idem u RAJ".

Papa Pio XII. proglasio ga blaženim 1950. godine a 1954. svetim. Najmlađi je proglašeni svetac koji nije podnio mučeništvo. **Zaštitnik** je dječaka, dječjih zborova, **ministranata**, lažno optuženih osoba, župa i crkava diljem svijeta.

NAŠI POKOJNICI

Prošloga tjedna u vječnost se preselila naša župljanka **Marija Buhin**. Pokoj vječni daruj joj Gospodine! I svjetlost vječna svijetlila joj!